Приложение 2

Вариант 1

Часть А(один правильный ответ)

А1.Основные свойства аминов определяет:

	А)
	Гидроксильная группа
	В)
	Нитрогруппа 

	Б)
	Карбонильная группа
	Г)
	Аминогруппа


А2.В водном растворе этиламина среда:

	А)
	Кислотная 
	В)
	Щелочная 

	Б)
	Нейтральная
	Г)
	Изменяется в зависимости от температуры


А3.Укажите вещество, которое будет реагировать с метиламином:

	А)
	Br2(р-р)
	В)
	HCl (p-p)

	Б)
	NaOH (р-р)
	Г)
	Na2CO3 (p-p)


А4.Этиламин способен реагировать:

	А)
	Этанолом 
	В)
	Муравьиной кислотой 

	Б)
	Ацетоном 
	Г)
	Ацетиленом 


Часть Б (несколько правильных ответов)

Б1. Этиламин:

	1)
	Проявляет амфотерные свойства

	2)
	Растворяется в воде

	3)
	Реагирует со щелочами

	4)
	Способен к полимеризации

	5)
	В водном растворе изменяет окраску индикатора

	6)
	Можно получить взаимодействием бромэтана с аммиаком


Б2. Метиламин можно получить взаимодействием:

	1)
	Метанола с аммиаком

	2)
	Бромметана с аммиаком

	3)
	Хлорида метиламмония с гидроксидом калия

	4)
	Метана с азотной кислотой

	5)
	Метанола с азотом

	6)
	Метана с аммиаком


Вариант 2

Часть А (один правильный ответ)

А1.Соединение( С2Н5)NH– это:

	А)
	Вторичный амин
	В)
	Первичный амин

	Б)
	Соль аммония
	Г)
	Аминокислота


А2.Укажите,  сколько изомеров может образовывать пропиламин:

	А)
	1
	Б)
	2
	В)
	3
	Г)
	4


А3.В водном растворе пропиламина среда:

	А)
	Кислотная 
	В)
	Щелочная 

	Б)
	Нейтральная
	Г)
	Изменяется в зависимости от температуры


А4.Метиламин:

	А)
	Реагирует с кислотами с образованием солей

	Б)
	Построен из цепочек, образованных остатками аминокислот

	В)
	Содержит карбоксильную группу

	Г)
	В растворе создает кислотную среду


А5.Укажите вещество, которое будет реагировать с этиламином:

	А)
	Br2(р-р)
	В)
	NaCl (p-p)

	Б)
	NaOH (р-р)
	Г)
	HCl (p-p)


А6.Укажите, к какому типу реакций относится реакция из задания А5:

	А)
	Нейтрализация 
	В)
	Отщепление 

	Б)
	Замещение 
	Г)
	Полимеризации 


А7. Метиламин не взаимодействует с:

	А)
	Кислородом 
	В)
	Гидроксидом натрия

	Б)
	Соляной кислотой
	Г)
	Уксусной кислотой


А8. Амин не образуется в реакции:

	А)
	Восстановления нитробензола 
	В)
	Пропена с аммиаком

	Б)
	Иодэтана с аммиаком
	Г)
	Хлорбензола с аммиаком


Часть Б (несколько правильных ответов)

Б1.  Метиламин:

	1)
	Хорошо растворяется в воде

	2)
	Реагирует с гидроксидом натрия

	3)
	Проявляет основные свойства

	4)
	Реагирует с соляной кислотой 

	5)
	Содержит в своем составе аминогруппу

	6)
	Реагирует с поваренной солью


Б2. И метиламин, и диметиламин

	1)
	Является первичными аминами

	2)
	Относятся к ароматическим аминам

	3)
	Имеют более слабые основные свойства, чем аммиак

	4)
	Реагируют с кислотами

	5)
	Хорошо растворяются в воде

	6)
	Могут взаимодействовать с хлорэтаном


